

Уважаемые родители будущих первоклассников!

Мы подготовили полный список необходимых вещей, которые понадобятся ребенку в первом классе к 1 сентября: от одежды до канцелярии, список носит рекомендательный характер.

Школьная форма – деловой стиль серого или черного цвета, белая рубашка для мальчиков и белая блузка для девочек обязательна, свитера, кофты спокойных тонов;

Спортивная форма на Ваше усмотрение, обувь выбирайте такую, чтобы гнулась подошва, 2 футболки, сумка для спортивной формы. Лучше если это будет небольшой мягкий мешочек на завязках;

Сменная обувь первоклассника должна быть не только удобной, тщательно подобранной по размеру, но и соответствовать «интересам школы», светлая подошва не оставляет сложно удаляемых следов на полу;

Мешок для сменной обуви – положите в мешок еще и пакет для хранения грязной уличной обуви, тогда мешок для сменки останется чистым внутри.

Вещи ребенка, пенал, ранец, папки для труда и ИЗО, мешки для спортивной формы и для сменной обуви нужно подписать, указав фамилию и класс. Зачастую специальные бирки уже предусмотрены, их необходимо просто заполнить.





Пенал лучше купить такого плана, чтобы можно было положить и цветные карандаши (они нужны будут каждый день 6 цветов), 2 ручки, 2 простых карандаша маркировки ТМ, точилку (купите закрытую, с контейнером для мусора), ластик. Линейка лучше деревянная или пластмассовая непрозрачная 15-20 см.

Корпус ручки должен быть не слишком толстым и не слишком тонким — иначе держать ее малышу будет не очень удобно. От сувенирных фигурных ручек тоже нужно отказаться: они вызывают интерес, но держать их неловкими еще пальцами совершенно невозможно.

Желательно, чтобы была резинка/фактурная гравировка на том участке корпуса, куда ложатся пальцы при письме. Тогда рука не будет скользить.



-Купите 10 тетрадей в косую линейку



10 тетрадей в клеточку

На обложке тетради должно быть 6 линеек, для того, чтобы правильно ее подписать, тетради в 1 классе подписывает учитель.



Папка для тетрадей жесткая, обложки для тетрадей, для учебников обложки не покупайте. Купите, когда их получите.

Больше никаких ни тетрадей, ни учебников покупать не надо.

Для уроков труда необходимо купить:

Папка, ее нужно подписать (фамилия, имя, класс), лучше написать на листке бумаги и приклеить скотчем

2 набора цветной бумаги А4, листы не скрепленные

2 набора цветного картона А4, листы не скрепленные

1 набор белого картона А4

Набор пластилина с доской для лепки, стеки

Влажные салфетки для гигиены рук после трудовых занятий.

Клей-карандаш

Ножницы с тупыми концами

Альбом для рисования



Для уроков рисования необходимо купить:

Папку, которую нужно подписать, указать фамилию, имя, класс

Альбом, гуашь, акварель, кисти (тонкая и толстая), тряпочка для вытирания рук, можно влажные салфетки, простой карандаш, ластик, ножницы, клей-карандаш, фломастеры.

Уважаемые родители! Обратите внимание, что альбомы для рисования, клей-карандаш, влажные салфетки и т.д. должны быть и в папке для труда, и в папке по ИЗО, потому что они хранятся в разных кабинетах.

Уважаемые родители! Ребенок должен знать свои вещи, сам одеваться и надевать обувь. Если ребенок не умеет завязывать шнурки – купите ему обувь на липучке. Не забудьте – все вещи должны быть подписаны!

Ждём Вас 1 сентября в нашей школе!

Администрация школы